
Badania konsumenckie 
na temat Fairtrade



http://facebook.com/FairtradePolska
http://www.instagram.com/FairtradePolska
http://twitter.com/FairtradePolska
http://youtube.com/fairtradepolska
https://www.linkedin.com/company/fairtradepolska/


Metodologia



Kluczowe 
wyniki 
i implikacje



Kontekst



Kluczowe wyniki i implikacje 2021



Kluczowe wyniki i implikacje 2021



Kluczowe wyniki i implikacje 2021



Kluczowe wyniki i implikacje 2021



Kontekst



Postawa konsumentów, 2020 
Globalnie

57%

wzrost z poziomu 50%

w 2019 roku



Duża widoczność znaków certyfikacji etycznej/ bio, 2021
Globalnie

76%



Ogólna znajomość znaków certyfikacji etycznej/bio, 2021
Polska

79%



Najbardziej motywujące obszary oddziaływania, 2021
Globalnie



Najbardziej motywujące obszary oddziaływania, 2021
Polska

Możliwość zaznaczenia 

dowolnej liczby odpowiedzi.



Najbardziej motywujące obszary oddziaływania, 2021
Globalnie



Widoczność 
i zakupy 
produktów 
Fairtrade



Znajomość znaku FAIRTRADE, 2021 
Globalnie



Znajomość znaku FAIRTRADE, 2021
Polska



Widoczność produktów ze znakiem FAIRTRADE, 2021
Globalnie



Widoczność produktów ze znakiem FAIRTRADE, 2021
Globalnie



Widoczność produktów ze znakiem FAIRTRADE, 2021
Polska



Jak często konsumenci kupują produkty ze znakiem 
FAIRTRADE, 2021 
Globalnie



Jak często konsumenci kupują produkty 
ze znakiem FAIRTRADE, 2021
Polska



Zaufanie 
i rzecznictwo



Poziom zaufania do znaku FAIRTRADE, 2021 
Globalnie



Poziom zaufania do znaku Fairtrade, 
„Wysokie zaufanie” i „zaufanie”, 2021 
Globalnie

71%



Poziom zaufania do znaku FAIRTRADE, 2021
Polska

59%
85%



Polecił(-a)bym produkty ze znakiem FAIRTRADE 
przyjaciołom/ znajomym, 2021
Globalnie

67%



Polecił(-a)bym produkty ze znakiem FAIRTRADE 
przyjaciołom/ znajomym, 2021
Globalnie



Polecił(-a)bym produkty ze znakiem FAIRTRADE przyjaciołom/ 
znajomym, 2021
Polska



Wiedza 
i utożsamianie się 



Postrzeganie korzyści płynących z Fairtrade, 2021
Globalnie



Postrzeganie korzyści płynących z Fairtrade, 2021
Polska

66%

58%

60%

64%



69% 67%

Związek ze znakiem FAIRTRADE, 2021

Globalnie

73%



81% 78%

Związek ze znakiem FAIRTRADE, 2021

Polska

81%



Utożsamianie się ze znakiem FAIRTRADE, 2021
Globalnie



Utożsamianie się ze znakiem FAIRTRADE, „Zgadzam się” 

i „Zdecydowanie się zgadzam” (4+5 na 5-stopniowej skali), 2021

Polska



Wartość Fairtrade 
w opinii konsumentów



Wpływ znaku FAIRTRADE na postrzeganie marki, 
według rynku, 2021
Globalnie

78%



Wpływ znaku FAIRTRADE na postrzeganie marki, 2021
Polska

83%



Wpływ znaku FAIRTRADE na konsumentów, 2021 
Globalnie



Wpływ znaku FAIRTRADE na konsumentów, 2021
Polska

83%

73%

84%

68%

72%

67%



https://www.fairtrade.org.pl/
http://facebook.com/FairtradePolska
http://www.instagram.com/FairtradePolska
http://twitter.com/FairtradePolska
http://youtube.com/fairtradepolska
https://www.linkedin.com/company/fairtradepolska/

